



Freie und Hansestadt Hamburg
Bezirksamt Bergedorf
Bezirksversammlung

| | |
|---|------------------------------------|
| Antwort öffentlich AfD-Fraktion | Drucksachen–Nr.: 22-0231.01 |
| | Datum: 28.01.2025 |
| | Aktenzeichen: |

| Beratungsfolge | | |
|-----------------------|------------------------------|--------------|
| | Gremium | Datum |
| | Bezirksversammlung Bergedorf | 30.01.2025 |

Bevölkerungsstruktur in Bergedorf 2024

Sachverhalt:

Kleine Anfrage

*Der BAbg. Krohn, Seiler, Winkelbach, Meyer, Zimmermann, Schander, Unbehauen
und AfD Fraktion Bergedorf*

Um ein umfassendes Bild von der Bevölkerungsentwicklung in Hamburg-Bergedorf zu zeichnen, sind genaue Daten von entscheidender Bedeutung. Im Folgenden werden einige zentrale Fragen zur Bevölkerungsstruktur des Bezirks gestellt, die Aufschluss über aktuelle Entwicklungen und zukünftige Herausforderungen geben sollen. Die Beantwortung dieser Fragen wird es ermöglichen, gezielte Maßnahmen zur Gestaltung einer lebenswerten Zukunft für alle Bewohnerinnen und Bewohner zu entwickeln.

Vor diesem Hintergrund fragen wir:

- 1. Wie viele Einwohner hat der Bezirk Hamburg Bergedorf nach aktuellem Stand?*
- 2. Wie viele Einwohner des Bezirk Hamburg Bergedorf sind weiblich? Bitte als absolute Zahl und prozentual angeben.*
- 3. Wie viele Einwohner des Bezirk Hamburg Bergedorf sind männlich? Bitte als absolute Zahl und prozentual angeben.*
- 4. Wie viele Einwohner des Bezirk Hamburg Bergedorf sind divers? Bitte als absolute Zahl und prozentual angeben.*
- 5. Wie viele Einwohner sind im Jahr 2024 im Bezirk Bergedorf verstorben?*
- 6. Wie viele Neugeborene gab es 2024 im Bezirk Bergedorf?*

Das Bezirksamt Bergedorf nimmt zu den Fragen 1. – 6. wie folgt Stellung:

Das Bezirksamt führt hierüber keine eigenen Statistiken. Entsprechende Daten sind der amtlichen Statistik zu entnehmen, die online über das Internetangebot des Statistikamtes Nord abrufbar ist. (Link: [Hamburger Stadtteil-Profile: Berichtsjahr 2022](#) und [Bevölkerungsstand - Statistik Nord](#))

Petitem/Beschluss:

Anlage/n:
